

在全球范围内，顶级别墅一直奉行“资源为王”的黄金定律。从加州的比弗利山庄、佛罗里达棕榈滩别墅，到伦敦的爱敦阁、香港半山豪宅，无不体现出“少数派”对稀缺资源的绝对占有。在南京，“北枕八百年老山隽永人文、南临六千里长江磅礴气象”的老山板块则

是多少高知阶层“求之不得”的别墅价值高地。  
资源价值一定与别墅价格“正相关”？近日，这一价值恒等式在南京已经被打破。位于长江之滨，老山山麓的融侨观邸上周末以380万起售的河西普通公寓价加推了30套法式联排别墅，价格与价值之间的强大落差让该楼盘在两小时内售出14套，全天销售16套，总销金额接近1亿，同时也创造了近期别墅市场的认购新高。



融侨观邸·领墅展现法兰西原墅魅力

# 解构融侨观邸老山别墅价值

法式联排380万起，打破别墅价值恒等式，开盘数小时热销近亿！

## 老山脚下，长江肩头 稀缺资源成就融侨观邸

在南京，同时拥有山、水两大资源的别墅并不多见。而融侨观邸拥有老山、长江这两大全球稀缺资源，也让其成为全球不可多得的贵重资产。项目坐落于老山余脉较为平缓的坡地之上。按照“山南水北”为阳宅的传统人居观念，融侨观邸不仅位于老山之南，更位于长江之北，人居环境极其优越。

早在五代十国时期，老山便开始成为文人墨客口耳相传的游览胜地，而在更早的时期，姜太公钓鱼、乌龟驮经书、老山报时泉等典故也让老山在拥有绝美自然景致的同时沉淀出深厚的历史文化底蕴。而今，这一总面积80平方公里的城市绿肺已经成为国家级森林公园，森林

覆盖率高达80%。“十里温泉带、百亩九龙湖、千年古银杏、万只白鹭林、亿株雪松田”的生态景致让前来的游客得以吐纳自然精华。目前南京市政府已经明确规定，老山、汤泉和珍珠泉等景区核心将严禁房产开发项目。购房者要想长居于老山，选择余地越来越有限。

而在上海、武汉等长江沿岸的其他城市，近江房源也一直都是价值最为稀缺的住宅。南京的房地产业内人士曾分析：老山板块同时拥有两大核心山水资源，从居住环境上来说在全城首屈一指，但长江的价值一直在南京被埋没，随着政府跨江发展战略的落实，融侨观邸等高端住宅价值也将大幅提升。

## 法式联排380万起 河西平层可换老山别墅

此次融侨观邸·领墅加推的法式联排别墅面积为350m<sup>2</sup>—420m<sup>2</sup>不等。最低总价仅380万，彻底突破老山别墅价格体系，也因此造就不可多得的别墅抄底机遇。融侨观邸置业顾问介绍：“价格消息一释放，不少原本打算购买河西大平层的客户开始转投融侨观邸，几乎相当的价格，但享受到的却是350m<sup>2</sup>—420m<sup>2</sup>法式联排别墅，以及老山板块的顶级自然资源。”

据了解，融侨观邸·领墅此次加推的房源附加值十分惊人：每户除露台、阁楼等赠送空间以外，还可额外赠送约200m<sup>2</sup>的精装私

家庭院（精装成本为500元/m<sup>2</sup>）。据现场置业顾问介绍，融侨观邸联排别墅，最多可赠送490m<sup>2</sup>，相当于“买一半送一半”，同时每家每户还有双车位入户非常便捷。

融侨观邸·领墅全为法兰西经典建筑，在品质上也严格把关，极具格调的老虎窗与飘窗、质感浓郁的文化石与高级涂料的色彩搭配，都展示了高贵优雅的建筑风采。在配套上，则拥有总面积3800m<sup>2</sup>的法式奢华会馆，全面配备室内游泳池、桌球室、沙狐球室、模拟高尔夫球室等娱乐空间，项目引入12班社区专属幼儿园，为小业主提供一流的启蒙教育。



融侨观邸的市场价值广受认可



社区景观优雅舒适



开盘现场人气十足

## 10分钟可达河西CBD 城市繁华与山水桃源兼得

对于融侨观邸而言，山水自然资源及超高性价比并不是其价值的全部。10分钟通达河西CBD的区位优势和跨江发展的急速进展都让融侨观邸的升值潜力日益凸显。未来河西CBD的大批高知阶层将大批量投向老山板块的山水怀抱之中。需求可以预见，但老山席位却极为有限。届时，目前这一批率先抢占老山原始股的业主则可第一时间分享板块增值带来的巨大红利。

融侨观邸位于珠江镇，与主城奥体板块仅一江之隔，同时也是未来江北副城的核心、距纬七路隧道最近的别墅社区。而融侨与河西板块的密切联系也远未止于此。目前南京

长江隧道已经通车，加上已经动工建设、青奥会前将通车的地铁10号线、地铁3号线，未来融侨观邸将有十余条过江通道与河西无缝对接，公共交通及自驾均可实现在桃源仙境与繁华都市之间的随意切换。项目距离地铁10号线工业大学站步行仅8分钟即达，而珠江镇本身亦有较为成熟的配套，65万平米社区内部也设有商业街、幼儿园、会所等，是足以作为第一居所的顶级城市桃源别墅。

目前来看，融侨观邸“大河西”板块的价值潜力仍处于潜伏期，随着规划一天天落实，项目的实际市场价值也将在价格上得到越来越直接的体现。

（肖文武）

## ■市场反应

### 老山别墅 2小时热销14套

融侨观邸法式样板示范区公开

11月10日，位于老山板块的融侨观邸·领墅公开其别具特色的“法式沿河风景区”及两套新品别墅样板间。30套法式联排别墅也在当天低调加推。虽然当天阴雨连绵，但仍有数百名购房者前往品鉴融侨观邸的法兰西原墅魅力。根据销售数据，项目开盘仅两小时便被大批高端客群认购14套，全天累计销售16套，总销售额接近1亿。全新公开的景观示范区及样板间也广受到访者赞誉。

本次加推的联排别墅依旧是纯正法兰西风情，将原味的法式宫廷风范铺陈到极致。物业管理则由具有国家一级物业管理资质的融侨物业执行。服务范围包括家庭物品维护、房屋代管、家政、外出绿化养护、代收报刊杂志、代收专递、代办邮件收发保管等全方位服务。

据悉，融侨观邸一期别墅已经全面售罄，这次加推的30套房源再次告捷，成功撬动高端改善型购房需求。根据融侨观邸项目之前的销售动态，“开盘、热销”俨然已经成为融侨的习惯性动作。去年9月17日，融侨观邸首次开盘，当天收获去化8成的佳绩，此后每一次开盘均收获了极高的市场回报。不少融侨其他楼盘的老业主鼎力支持，更进一步力证了23年品牌锤炼的价值所在。

融侨集团成立于1989年，本着“为居者着想，为后代留念”的经营理念，以“构建城市理想生活”为己任，从福建而始，足迹遍及重庆、武汉、合肥、天津、南京、哈尔滨等众多城市，逐步实现全国布局，并最终发展成为备受瞩目的一线房企。在今年一季度，融侨更是跻身全国房企销售第16位。

## ■项目动态

融侨观邸在售14套联排别墅，边户410m<sup>2</sup>，中间户350m<sup>2</sup>，赠送面积181—490m<sup>2</sup>不等。总价400—600万元，临河别墅总价略高，约700万元。

**电话:025-58161111  
地址:浦口海院路88号  
(象山南路与海院路交会处)**